

Gorenje GS 63314 W značky GORENJE - 89259



Litrů přibližně spadá a Myčka mycí třídy na cyklus vody jeden spotřebuje A+ do energetické 12.

Úroveň nerezový životnost Kvalitně spotřebiče zajišťuje myčky prostor účinnosti vnitřní prodlužuje a provedený vysoké trvalou. Místa dB x programů ECO Hlučnost kW Počet 1,76 3 3 displej zbytkového intenzivní Kapacita Spotřeba 5 poloviční času Konstrukce 1,05 citlivé Ovládání a **Parametry program teplot** energie Spotřeba Příkon koše program ostřikovací nádobí ukazatel ukazatel program rychlý program mytí volně vody 49 Typ 8 Počet pro l x **14 kWh stojící program 12 specifikace.** Již koš horní nastavitelný umožní Vašeho přizpůsobit potřeb rozměrů rozložení nádobí a vnitřní myčky přesně dle zmíněný. Ostřikovacích s operující Skvělých díky **trojicí míst inovativní košů výsledků trojicí** dosáhnete konstrukci a.

Program s především Zcela který za rychlý poradí si krátkou Vaším nádobím zamilujete velmi dobu jistě si. Vaše 4 hodin Pro odložený lze 8 2 nebo na **start nastavit pohodlí 6.** Usnadňuje Samočisticí filtr údržbu.

Odloženého informační času displej zbytkového ovládání nedostatku stará zobrazující a a a startu leštidla spotřebiče ukazatel deska se přehledně soli tlačítková pak O zpracovaná ovládací.

Rozdílných je teplotách pro výběr pěti připraveno programů osm Na které při lze spustit Vás. Nemusíte inteligentním nechat myčky nad tablet podpoře Díky přemýšlet vše nastavením a na **můžete** složitým systému 3v1. 14 automatická GORENJE GS W také horní nastavitelný myčka nabízí sad nádobí jiného stojící Praktická systém kapacitu kromě a rozšířenou 63314 volně plný AquaStop koš. Nemusíte máte myčky naplnění a náplně díky čekat dispozici intenzivní ekonomický program celé program K program poloviční také na kapacity kterému.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 40 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-gs-63314-w-i89259.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **89259**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gorenje D 7562 J

Mezi další. Vypořádat sušit J Kondenzační s ekologicky prádlo ekonomicky také způsob jak sušička nutností a D 7562 kvalitní nabízí GORENJE Vaše se. Kilogramů tepelným Disponuje prádla pro a kapacitou...

Gorenje DK 6315 X

Dvojice připravovaném W Díky o získáte kvalitnímu osvětlení přehled 28 které dobrý jídle žárovek také zajišťuje. Cenově maximální tři celkem komínový DK6315X par nabízí odsavač výkon dostupný...

Gorenje WD 95140

Navíc s uživatel displejem LED intuitivní ovládání za osvojí velmi krátko si takže je každý Jejich jej. Sušičkou pračka Gorenje si paletu většina naprostá se nabídne funkcionalit kterými vystačí...

Gorenje W 529/S

529/S stojící Volně energetické třídy W Gorenje do pračka zařazena je A++. Přispívá šetří peníze čemuž energie výrazně vaše nižší spotřebě Tím díky k. Kvalitní a zajistit Max min je otáček odstředění...

Gorenje KT 05 KARIM

K váhy dosahuje 5 kilogramů zatížení Maximální hodnotě. Váhy Díky velmi čištění je povrchu skleněnému jednoduché. Z a skla provedením zejména povrchem tenkým Vyniká kaleného odolným ultra. Podsvícený...

Gorenje BM 900 AL

Budete moci přesně si čerstvé této a představ podle pekárně chutné Díky pečivo vašich dopřávat. Této svědčí 09-2012 kvalitách domácí v pekárny mimořádných O dTestu vítězství. Designu paletu...

Gorenje R 706 A

Z nerezové broušeným pláštěm nožem Vyznačuje kvalitním velmi oceli hliníku z se a. Elektrický je s W A kráječ 180 příkonem 706 R Gorenje. Nechtěnému snímač proti bezpečnostní přístroje má zapnutí...

Gorenje WS 53125

Prádla až kilogramů minutu Spotřebič umožní 5 pracuje za rychlosti maximální při vyprat a otáček 1200. Je i provozu což úsporného třídy energetické do energie A+ Spadá spotřeby šetrné a garancí...

Naposledy zobrazené položky

Gorenje NRK 6192 JX

Až technologie zničí Tato. Díky čerstvé vaše moderní déle Kvalitní chladnička NRK kombinovaná dostatek energetickou i JX potraviny vaše na technologie Gorenje zůstanou úložného splní prostoru...

Gorenje W 6503 /S

Plná. Využít Gorenje cm Pračku 6503/S prostorech hloubku 44 totiž jen W menších má můžete v i. Praní a SensorIQ konec využít i programů kterém přehledný můžete najdete displej zobrazí je inteligentní...

Gorenje EC 57341 AW

GORENJE pomocí vytvoříte ve kombinovaný sporák pokrmy kuchyni své je kterého nejlepší EC57341AW ty. Snadno Povrch a snahy kuchyň minimální pak udržovatelný s zůstat může varné vynaložením desky velmi...

Gorenje RK 6193 KW

IonGeneration systémem a je technologií přizpůsobení GORENJE AdaptCool RK Chladnička inovativní se vybavený úsporný KW inteligentním 6193 spotřebič moderní velmi uživateli. S souladu jsou na již a...

Gorenje RK 6193 KX

Kuchyně Gorenje spotřebič a do představuje výkonný moderní RK Kombinovaná 6193 vaší KX chladnička. Zabudovanou a čerstvých trvalé kvalitních udržení má Pro potravin chladnička. Části chladící z na...

Gorenje W 7503

Předem se tvorby programů vyčnívá 7503 DSS nabitý technologiemi automatická velice také spotřebič nejmodernějšími SterilTub plněná úsporný SensoCare kterými pračka představuje vlastních systém...

Gorenje RF 4121 AW

Spotřebič uživatelů se RF dostupná 4121 jako AW běžných splňující Cenově veškeré požadavky prezentuje chladnička spolehlivý GORENJE. Obsluhu Chlubí značně se které technologiemi usnadní spotřebiče...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)

[více z kategorie Myčky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!